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Whisky Concertmaster Port Cask Finish (obsah alkoholu 40%, objem 700 ml) se stopami
vanilky, kokosu a medu bude v balení doplněna dvěma 50 ml lahvemi dalších prvotřídních
whisky společnosti Kavalan: Kavalan Classic a Distillery Select No. 1, obě se 40 % obsahu
alkoholu.

Podle Britney Chenové, která tuto značku reprezentuje, představuje tato trojice naprostou klasiku,
protože jde všeobecně velice oblíbené a snadno rozpoznatelné whisky.

"Bez ohledu na to, zda výrobky Kavalan Whisky znáte, je uvedení této speciální edice jednoznačným
triumfem. Na základě svých zkušeností s pořádáním mistrovských kurzů a účastí na výstavních
akcích po celém světě ji mohu skutečně vřele doporučit jako naprosto povinnou volbu pro ty, kteří
touží po velice ceněné a současně cenově dostupné nabídce."

Dárková sada s obalem, který se inspiruje zářivě zelenými horami v okolí lihovaru, bude uvedena na
trh v Německu, Rakousku, Švýcarsku, České republice, Japonsku, Hongkongu, Macau, Singapuru,
Malajsii, na Filipínách a v Mexiku. Chcete-li zjistit, kde konkrétně bude k dispozici ve vašem okolí,
obraťte se na místní distributory.

Na obalu i samotné láhvi je vyobrazena hora Snow Mountain, kde pramení voda, kterou společnost
Kavalan pro svou whisky používá, a vnitřní části balení jsou zdobeny motivy barevného kapradí,
které se odkazuje na úrodnou subtropickou krajinu Tchaj-wanu.

Popis výrobku

Kavalan Concertmaster Port Cask Finish – obsah alkoholu 40 %, objem 700 ml

Whisky Kavalan Concertmaster Port Cask Finish zraje v pečlivě vybraných sudech z amerického
dubu a výsledné vyzrávání probíhá v portugalských sudech na rubínové portské. Jemná a
nevyhraněně měkká whisky. Má bohatou chuť s přirozenou nasládlostí a komplexností.

Barva: Sytě karamelově rubínová

Vůně: med, vanilka, kokos a cukrová vata.

Chuť: Bohatá chuť s přirozenou nasládlostí a komplexností.

Kavalan Classic – obsah alkoholu 40 %, objem 50 ml

Jednosladová whisky Kavalan Classic je ukázkovým příkladem vysokých kvalit tchajwanské whisky.
Řemeslná zručnost této palírny v kombinaci s vlhkým podnebím dává vyniknout její rozmanitosti a
komplexnosti. Svěží a čistá se stopami tropického ovoce.

Barva: Svěží a vášnivá jantarová



Vůně: Tropické ovoce, hruška, vanilka, kokos.Chuť:

Náznaky sladké mangové šťávy s pikantní komplexností.

Kavalan Distillery Select No.1 – obsah alkoholu 40 %, objem 50 ml

Řada Distillery Select společnosti Kavalan představuje světu umění výroby míchané whisky a
vynikající volbu použitých sudů, kterými je tento přední tchajwanský lihovar proslulý. Expression No.
1 nabízí bohatou dávku stop tropického ovoce, sladkého karamelu a vanilky. Chuť ovocného ráje.

Barva: Půlnoční jantar

Vůně: Zralé tropické ovoce, stopy květinové vůně a hřejivé vanilky.

Chuť: Karamelové máslo, krémový karamel a vanilka společně dávají vzniknout jemné a výrazné
mnohavrstevnaté chuti.
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